

# 500亿海口万达城会是啥样？

中心是大型湖泊，主题乐园富有热带和海洋元素，年接待游客将超2000万人次



预计海口万达城2017年上半年开工  
2020年年底前开业



开业后预计年接待游客超过  
**2000**万人次

**四大亮点**

- 一 创新规划设计，让游客在短时间体验更多游乐项目
- 二 湖海相映
- 三 突出海南文化主题
- 四 首次打造滨海滨湖小镇



制图 杨薇

## HK 一版纵深

本报海口11月30日讯（记者周元）叫板“迪士尼”的万达城落户海口，今后海南百姓和游客又多了一个休闲娱乐的好去处。这个将于2020年底前开业的海口万达城到底长啥样？我们不妨通过四大亮点先睹为快。

据万达集团介绍，投资500亿元

建设的海口万达城，滨海、滨湖、滨河，风景绝美；规划设计极具创新，从环形布局到集中式布局，动线更合理，业态更丰富。

总的来说，海口万达城有四大亮点。首先是创新推出集中式布局。原来万达城规划设计是环形式布局，所有游乐项目根据各自功能一字排开，动线清晰但游客不方便，经常看了这个节目赶不上下一个节目。这次海口万达城采取了集中式布局，所有

游乐项目集中规划，可让游客用最短时间观看更多游乐项目。今天上午，万达集团董事长王健林在海口万达文体旅游项目合作协议签约仪式上也信心满满地透露，海口万达城演艺节目大概就有8台至10台，将来游客光在这里看节目一个晚上就可以看好几台不重样的。

其次，风景优美，湖海相映。海口万达城中心是一个大型湖泊，城外毗邻绵延10里的桂林洋海滩，这里海水

清静，坡度平缓，海沙白如银、细如末、软如绵，是中国最优质的大型天然游泳场之一。

此外，主题乐园热带和海洋元素丰富。海口万达城室外主题乐园规模很大，均以海南文化为背景。游乐设施独家定制，室外乐园自然延伸至海滨，引入沙滩排球、海上帆板、潜水等滨海娱乐项目。同时，独创一台大型海上表演秀，以郑

和宝船舰队和海上丝绸之路为主

题，将花船巡游与特技表演、爆破效果、水下机械相结合，创造震撼视听效果。

万达集团还将首次在万达城内打造滨湖旅游小镇。旅游小镇沿湖而建，面积3万平方米，连接室内主题乐园与海滨，引入美食、休闲、娱乐等丰富内容。

据悉，海口万达城开业后预计年接待游客2000万人次，直接创造2万个工作岗位。

关注海南国际旅游岛欢乐节

**网络欢乐节  
推出一揽子门票优惠**  
关注“海口旅游”公众号可了解详情

本报海口11月30日讯（记者单憬岗 通讯员章曼）欢乐不停歇！2016海南国际旅游岛网络欢乐节的全岛畅“游”板块推出了最细最全的出游优惠，吸引广大游客和市民趁着冬日暖阳欢乐出游。

作为欢乐节海口主会场活动的2016海南国际旅游岛网络欢乐节，从11月23日—12月31日推出“嗨购38天”的全岛狂欢消费优惠月活动，全岛“团”购、全岛畅“行”、全岛畅“游”、全岛“融”通、全岛乐“居”、全岛“悦”惠六大大主题板块撬动经济消费，为全岛居民呈现互联网狂欢盛典。作为游客最感兴趣的全岛畅“游”板块，由海口市旅发委与酷秀共建平台，吸引了携程、同程等众出游平台的倾力助阵，优惠产品囊括景区门票、酒店、自由行产品、婚庆产品等。

想参与网络欢乐节活动的市民游客可以通过关注“海口旅游”公众号、登录海口旅游官网、酷秀网可跳转至主会场专题页面，或者直接输入网址http://huanlejie.haikoutour.gov.cn/进入，查找各类优惠。

**首届欢动海洋节三亚开幕  
海南居民  
80元可游西岛**

本报三亚11月30日电（记者黄媛艳）海上飞龙表演、沙滩摩托艇障碍赛、DIY贝壳多肉植物工艺品制作……今天，三亚西岛欢动海洋节开幕。为期一个月的活动期间，海南居民凭身份证、学生证、海南暂住证、单位传真证件即可享受门船票80元/人；同时，西岛携手同程、携程、驴妈妈、蚂蜂窝网络等相关平台推出门船票限时抢购，门船票+海上娱乐优惠套餐、评论有奖等一系列优惠活动。11月30日起，西岛景区每周将主推2款海上娱乐项目进行八折优惠体验；周末景区还将开展“贝壳寻宝”和“海洋娱乐表演秀”活动。

作为2016年（第17届）海南国际旅游岛欢乐节三亚活动之一，三亚西岛首届欢动海洋节以“海天相邀·乐享西岛·美丽相伴·欢动海洋”为主题。本届海洋节内容包括舞动海洋、欢动海洋、沙滩狂欢、沙滩摩托障碍赛、贝壳长廊寻宝等。本届海洋节时间为11月30日至12月31日，跨度长达一个月。海洋节期间，海南居民凭身份证、学生证、海南暂住证、单位传真证件即可享受门船票80元/人；同时，西岛携手同程、携程、驴妈妈、蚂蜂窝网络等相关平台推出门船票限时抢购，门船票+海上娱乐优惠套餐、评论有奖等一系列优惠活动。11月30日起，西岛景区每周将主推2款海上娱乐项目进行八折优惠体验；周末景区还将开展“贝壳寻宝”和“海洋娱乐表演秀”活动。

## “中华泰山”号邮轮 加盟海口航线

明年1月将开通海口至越南旅游航线

本报海口11月30日讯（记者单憬岗）今天，我国首艘全资、自主经营、自主管理的国际邮轮“中华泰山号”邮轮在海口市召开新闻发布会，宣布该邮轮加盟海口邮轮航线，将于2017年1月份开通越南航线，由海口出发驶往越南的下龙湾、岘港。

海口市旅发委调研员文德林介绍说，海口至越南邮轮航线是一条非常重要的水上黄金航线，开通后对促进海口境外旅游，提高游客在海口的过夜人次、旅游消费水平、加快推进全域旅游建设具有非常重要的意义。

渤海轮渡股份有限公司常务副总经理、渤海邮轮公司总经理展力表示，本次“中华泰山”号邮轮的航期将自1月6日首航岘港，至3月31日结束，共36个邮轮航次。“我们规划利用3—5年左右时间，再增加2—3艘邮轮。拟投资20亿元左右，自行设计并在建造2艘6—7万吨左右，载客2500人左右的邮轮。”

## 欣龙控股拟出售 全资子公司51%股权 转让价格达1.15亿元

本报海口11月30日讯（记者梁振君 实习生何金龙）昨日，欣龙控股(集团)股份有限公司董事会审议通过了出售控股子公司51%股权的议案。

据披露，欣龙控股拟与北京芯联技术有限公司（以下简称“北京芯联”）签署《股权转让协议》，将前者全资子公司海南欣龙丰裕实业有限公司（以下简称“欣龙丰裕”）51%的股权转让给北京芯联，转让价格为1.1458亿元。本次股权转让完成后，欣龙控股将继续持有欣龙丰裕49%的股权。上述交易资产不存在资产质押、抵押以及在资产上设立的其他财产权利的情况。

欣龙控股称，鉴于欣龙丰裕长期未实际运营的具体情况，公司希望通过转让部分股权的方式，一方面增加部分现金收益，另一方面可以引入其他第三方共同运用欣龙丰裕的现有资产增加该公司的整体收益，从而达到盘活资产、增加收益的目的。

足不出户可查企业名称——  
**我省今起开放  
企业名称数据库**

本报海口11月30日讯（记者宗兆宣 通讯员陈冰鸿）“不好意思，您所申请的企业名称已经被注册，请更换其他名称……”以前很多创业者满怀希望地去工商窗口注册企业时，经常会碰到这样的尴尬场景。由于无法提前查询到哪些企业名称已经被注册，很多创业者冥思苦想的企业名称往往会出现重名或雷同现象，而这种情形从12月1日起将得到彻底扭转。

12月1日起，海南工商实现全省企业名称数据库统一开放。申请人可以登录海南省工商局网站，通过“海南省工商局公众服务平台”进入“海南省名称库开放查询服务系统”，输入字号、行业表述等信息，即可查询到相同和近似的企业名称，为申请人申请企业名称提供参考，让办事群众足不出户就可完成企业名称的查询工作。

据了解，此次名称库开放的范围包括：存续企业名称；变更未满1年的原企业名称；被撤销设立登记和被吊销企业营业执照尚未办理注销登记的企业名称；被撤销或被吊销后办理注销登记未满3年或因其他原因办理注销登记未满1年的企业名称；已申请但尚未核准的企业名称；已核准但尚未登记、仍在有效期内的企业名称；其他需要开放的企业名称。此外，企业名称库查询系统还为投资者提供企业名称登记管理有关规定查询、申请表格下载、提交材料规范和办事指南等资料。

海南省工商局企业注册局负责人介绍，下一步，海南省工商局将积极探索在开放名称库的基础上建立企业名称负面清单，通过企业登记系统提供查询、比对服务。已通过查询比对的，申请人可以直接办理企业登记。

## 2016三亚市冬季房博会12月7日至9日举行 房博会靓楼云集 观展者一站了然

### HK 关注2016三亚市冬季房博会

本报三亚11月30日电（记者易建阳）记者今天从三亚市住房和城乡建设局获悉，2016三亚市冬季房博会将于12月7日至9日在三亚市房地产交易服务中心举行，届时会有30余家房地产企业带来精品楼盘参展，观展者一站就可以了解三亚主要楼盘信息。

进入冬季，北方已经大雪纷飞，天寒地冻，部分城市还常被雾霾笼罩，而海南三亚仍阳光明媚，温暖如春。作为国内外知名旅游目的地，三亚这座热带滨海旅游城市令人向往。

据三亚市房地产业协会统计，

三亚的岛外购房客户比例占三亚市购房总数的80%以上。为进一步提升三亚旅游度假地产产品及城市形象，促进三亚房地产市场平稳发展。

据三亚市房地产业协会统计，三亚的岛外购房客户比例占三亚市购房总数的80%以上。为进一步提升三亚旅游度假地产产品及城市形象，促进三亚房地产市场平稳发展。

稳健发展，三亚市住建局在三亚全年人气最旺的时候主办此次房博会活动。

据了解，在海南国际旅游岛建设大背景下，三亚根据城市总体定位，着力建设国际化热带滨海旅游精品城市，三亚房地产的功能主要围绕旅游度假和健康休养来发展，在土地供应上，提高门槛，不再做低端的纯住宅房地产开发，而是利用稀缺资源，做高端精品化房地产，以符合国际旅游岛建设发展方向，同时与三亚的产业发展相融合。

“这次房博会上，三亚市大部分精品楼盘都会亮相，涵盖海景、山景、河景、湿地以及中心城区等资源优势

较强、性价比较高的各类户型楼盘项目，一些房产企业还根据自身实际，推出相关购房优惠政策，机会难得。”

三亚市房地产业协会相关负责人告诉记者，除了看一手房，观展者在三亚市房地产交易中心还能了解全市的二手房交易信息、租房信息等，享受买房、租房一站式服务。

值得一提的是，前来观展的市民、游客还可欣赏形式多样的文艺节目，参与微信摇红包、集印章抽奖等活动，奖品丰富多样，惊喜不断。

本次房博会由三亚市住建局主办、海南日报报业集团承办、三亚市房地产业协会协办。

### 政企三方共推“信贷供求精准对接”

## 项目投资“面对面” 精准服务“找对钱”

### HK 服务投资 加快发展

聚焦服务社会投资百日大行动

本报海口11月30日讯（记者杨艺华）“截至10月底，全省各项贷款、定向增发融资、企业在海南股权交易中心交易板和展示板挂牌的数量均创新高，完成了既定工作目标。”省金融办主任邓传明在今天召开的“项目信贷供求精准对接座谈会”上表示。

为解决“百日大会战”项目信贷供求不匹配问题，省金融办会同

省发改委召开“项目信贷供求精准对接座谈会”。会上，省发改委副主任朱华友介绍了全省经济增长形势和项目建设情况，并对做好2016年年末项目工作提出了要求；高新区、海南港航控股、桂林洋热带农业公园等单位介绍了项目进展情况、存在的困难以及信贷需求；国开行海南分行、省农信联社等金融机构介绍了项目信贷精准对接相关情况。

各金融机构在推进项目融资过程中，谁的精准服务工作做得好、

做得扎实，谁就能够获得发展的先机，就能提升自己的综合竞争优势。”邓传明指出，海南现阶段以投资拉动为主的经济增长特征决定了信贷投放在服务社会投资中将发挥至关重要的作用。

为进一步做好项目信贷供求精准对接，邓传明要求，项目业主单位积极主动对接金融机构，充分利用多种融资工具助推项目建设；金融机构要积极主动了解项目进展，特别是省级重点项目以及2017年储备项目，对于全省重点支持的

“十二大产业”项目，金融机构设立贷款审批绿色通道简化贷款审批流程，提高审批效率；完善合作机制、强化精准对接，切实解决项目融资问题。

据了解，省金融办和省发改委将进一步健全信息沟通协调机制，根据项目实际需求，分行业、分地区搭建精准对接平台，建立项目信贷供求精准对接常态化的信息沟通机制，把项目和资金实实在在地对接起来，切实解决项目融资和项目建设中存在的问题，加快项目建设。